
 

 

 

 

 

Učenci smo se skupaj s svojimi mentorji zelo trudili, 

risali ustvarjali in se učili. 

Svoje EKOŠOLSKE mišice smo krepili, 

zato so nas tudi nagradili! 

 

Odpadkom dajemo novo življenje  

(mentorja na OŠ Domžale: Rok Tišler in Renata Avbelj) 

V nagradnem natečaju projekta Odpadkom dajemo novo življenje je sodelovalo 77 ustanov z 

več kot 250 izdelki. Učenci so z različnimi likovnimi tehnikami ustvarjali izdelke iz vsaj ene od 

izbranih vrst odpadne embalaže, najbolj pogosto iz plastike, papirja in kartona ter kovine. 

Izdelali so okrasne lončke za rože, novoletne in velikonočne okraske, ogrlice, pasje igrače, 

vrečke za večkratno uporabo, podstavki za vročo posodo, ležišča za hišne ljubljenčke, 

didaktične igre … 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Ekobranje za ekoživljenje  

(mentorica na OŠ Domžale: Mateja Podgoršek) 

Projekt je uspešno zaključilo 275 ustanov. Tudi letos so učenci s svojimi mentorji prebrali veliko 

knjig z okoljsko in trajnostno tematiko in jih povezali z vsakdanjimi temami.  

Natečaj je bil razdeljen na dva dela: dve starostni skupini sta ustvarjali likovne izdelke, drugi 

dve pa literarne. Pri poustvarjanju zgodbic je nastalo veliko zanimivih izdelkov, ki so nastajali 

predvsem iz odpadnih materialov.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Hrana ni za tjavendan  

(mentor na PŠ Ihan: Gregor Križaj) 

Letos je v projektu sodelovalo 4.300 otrok in 189 ustanov. Pri zmanjšanju količine zavržene 

hrane se je izkazalo kot najbolj učinkovito aktivno merjenje količin zavržene hrane, njeno 

beleženje in spremljanje. Vrtci in prva triada so bili v projektu najbolj uspešni, saj so v 

povprečju zmanjšali količino zavržene hrane za 41 odstotkov. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Več o nagrajenih projektih si lahko preberete na spodnjih povezavah. 

https://ekosola.si/wp-content/uploads/2021/10/EKOSOLSKI-LIST-%C5%A1t.-14-27.-7.-

2021.pdf 

https://ekosola.si/wp-content/uploads/2021/10/EKOSOLSKI-LIST-%C5%A1t.-12-30.-6.-

2021.pdf 
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